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MaremaTuuka Joruka, cenremoapcku por 2010.

. Hexra cy A, B u C npousBomHU CKynmoBU. [lOoKa3zaTu MaM ONMOBPTHYTHU:

AANBCC<«= A\C=B\C.

(10 moena)

. Hera f,g: X — Y. Ilokaszatu niau onoBprayTH: ako 3a csaku A C X u csaku B C Y sawu f[AUg ! [B]] =

f[AJU B, ongna je f =g. (10 moena)

. Hahu cBe rapmumase k, A 3a xoje je k?\3 = 7%. (10 moena)

. Hahwu cBe neexkBuBasenTre uckasue Gopmyine A y KOjuUMa ce MOjaBIby]y MCKIbYUYUBO MCKA3HA CJIOBA P U (

u 3a koje je popmyna ((AVp)A(qg=r)) = (-p = A) tayronoruja. (10 moena)

. Ucnuratn na nu je cneneha ¢opmyna Bassana

VaVy(A(z,y) = B(z,z)) = (JzIyA(z,y) = J=B(x, x)).
(10 moena)
Hapectn nepumaunujy ,,1-1%“ ¢pyrruuje. (2 moena)
Kako rmacu axcuoma no6por 3acHuBama (akcuoMma peryaaproctu)? (2 moena)
Hasectu medpuuunumjy nobpo ypebenor ckyma. (2 moena)
Hasectu medpuaunujy opausasaa. (2 moeHa)
Hedunucatu ypehenu 36up msa ckyna. (2 moena)
Iedunucaru, Ha nBa HayuHa, 30Up ABa OpauHaJa. (2 mOeHa)
OGjacuuTu mojaM GopmasHOr cucTeMa. (2 moeHa)
Hedunucatu mojam Teopeme y GpopMasHOM cucTeMy. (2 mOeHA)
Hapectu akcroMe (OPMAJIHOT CUCTEMA 3a MCKA3HU pauyH. (2 moeHa)
Kako rmacu teopema memyknuje 3a uckasuu pauyn? (2 moena)
Hoxraszatu na He moctoju oujernuja n3mebhy X m P(X). (10 moena)
Ilokaszaru na je ckyn R menpebpojus. (10 moena)

Ioxrazatu Teopemy caraacuoctu. (10 moena)



